








hemos obtenido la gráfica de g a
partir de la gráfica de f al
reflejar en el eje y.

La reflexión de gráficas fueron ya
explicadas anteriormente.

Todas estas gráficas pasan por el punto (0, 1) porque a°= 1
para toda a = 0. 
De la Figura 2 se puede ver que hay dos clases de funciones
exponenciales:
si 0 < a < 1, la función exponencial decrece rápidamente.
si a > 1, la función exponencial aumenta rápidamente.



Conclusiones de la anterior
gráfica (Figura 2).











Solución:











Días     Personas infectadas

  0                     8

  1                   21

  2                   54

  5                   678





Función uno a uno o
función biunívoca
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Fuer die Studenten

propiedad 1.

propiedad 3

propiedad 2

propiedad 4



Dominio: R
Rango: (0,00)

Dominio: (0,00)
Rango: R
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Solución:
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Respuestas a ejercicios impares Capítulo 4.














